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No.| ™% (ent/g) (%) 2 Az 2 3 9 7 o %8 o
1 0.9574 3310 240 3:30 5:37 225 322 416
2 0.9470 3201 235 3:25 5:37 220 327 409
3 0.9417 3291 240 3:30 5:39 223 328 411
4| 09275 3310 240 3:24 5:35 223 322 410
5| 09179 3201 240 3:25 5: 37 220 318 405
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10 08318 3310 235 3:24 5:29 216 287 381
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A F(%) 315 278 259 148 32.7 45 144 16.3 108 | 27.0 270 67.3
AAIE® - #£9| GOIE} HSt
{#-5
q =R ¥ (%) - Blaine (em%¥g) _ K (5_{:8 gf
3~6um 16~44 p4m 44 um °] 4 B F | FEAA| (kg/cm?)
A4 U8 36.1 139 0.9326 3,301 55 368
Az 337 39.2 114 0.9529 3,322 29 387
kg/cm?®
410
400 / 445
390 /
3170 /( N
/ ( \ >\( / \ A AR
360 T

9 10 11 12 13 14 15 (WAa24)

2¥-3> AANH- 59 U2uz HE

2t 28kg/em? AE F7HE Hojm glel,

(2 -2>dA4 ng(Ee 16~44pm =
e Zsle) st 39 FE ol H&
AL 271750 &L FE 3pm ¥ 16pm
o]5te] Uxpzko] wlsly| wFolm 79, 28Y
FEAEE "As Zshsia gieh

2) Steel ball t{H D} QITEX

FZ AW E M FH 4 1ES Separator

Aoz HA, FEHA, ¥4 5
o] A= ot £ AYAAE s1EY 4|

Aol Steel ball®] WAL ZHEIIA 2uleg ¢
EFE7 HAHZY FEE FAGES Augste
24 A E IFZEE PR 7)= YHE &
AstgotKE-4) 3=z).

AF AHE AEREE YERFES d&Ho)
3 3~16pm, 16~44pmo] AHEE= HE)

— 56—



Aes e Ee HEAE 5

wzld Z 938 2u ol Testmill KFE-
1> #ZF&)A A9 Ball HE& A= 2wl
ojstel ngtel 0.9°¢lstql AL Balle 5771
BAY & Balld FA4u7 T3 ngke] 0.99]

25 I 100
N
\
20 3 80
A
\
\
\
15 60 .
\ \ BLEES

L

B—
=7
5]

10 X
\
\ \

N\ &\
0 I B N

12 48121624 32 48 64 9% 128
3 6 pm

{2¥—4)> Steel ball2| MG ME Qs BF

20

—57—

shal AL 7 2719 2 =719 Ball 24
Zhe Ball®] 743wk EA fepytel

AW E B4 Mill® Steel ball WE-S HE
sty 44 pm o)4te] AAFEEG Folm 16~44
pm? JAHFE FUR) 7l W] <]HE 9t
SAEE FA471E & el shalch

E AYS B2 3o 60t/hF Tube mill
7} Turbo separator & ZtE  AlA] FAHl A9
2 (E-45> 9 <2¥-3 4> Jehigich

48 E

—

) 438 AW E Milld|4 543 Blaine
Zre ZEE RaE e JEEEE Steel
ball®] Md & WS AL 16pm o°|5te} =t
ol e & Aozt glov 16pm o)Al d=F
ol & o|l& udellglcel

2) 16~44pm Y% D FYAT 39
2712 7,289 EAE A AA 7|HF
o ojgl e F3FL JYEFE T} J&HoH 16
~44pmell 2" AFE QS W 2 Y
o] =},

3) R ES A QYERELE AFHen 3
~32pm2 Yx}7t 65% olAoln 2FAE
16~24 pmel] AF=e] glolok 39 3pm o]
she] QIx}eEe 10 % olstrt A H =] ot}

4) AA FTHAHAA Steel ball®l w3}
AEHEA WSt HEIF o Steel ball 9
Aujd o] =g A Aol HilE Qigleh



